. AR SIARERRIENESFHE PRSI R/ PL /PLR

EMBE_PET

156 :

Zifa

A

(EIRE

(Eishe
HiibhoEEIRS
i)

EESHK
ERTFESMEERT
R SEEWIME

BUMEEFRAL R A R A F

http://www. hzmosen. com

BN 0571-86622450

SiEEARDEREEET
APEXZHEXIPL/PIRES——ArEE IS
BUARR A PRSI | EIRIENEES
. APEXHBIRTSIH , IRAVARR/IMIRYT
BRENEBRSEIERITEE,



(AR XS RN 2 E P& R/PL/PLR

PL/PLR i5ECiRES ERE

me ey ™ PL 070 PL 090 PL 120
PLR 070 PLR 090 PLR 120
3 30 67 107
4 39 86 137
1 5 40 89 140
7 37 80 128
10 27 59 93
12 31 69 109
15 31 70 110
Nm 16 Al 39 86 137
BEtAH 0% Ton 20 39 88 141
25 40 89 140
2 30 32 72 111
35 36 80 130
40 41 92 143
50 42 90 143
70 37 81 131
100 27 59 93
&=4E Tanot Nm 1,2 3~10 All 3 times Tyy
RANMESIAE T2s Nm 1,2 3~10 All Tye=60% of Tonor
R a—— o =
=HhE " Nm ) 12100 |PE 0.10 0.30 0.40
PLR 0.15 0.35 0.45
PL =7 6 <6
— . ! 310 o <11 <10 <10
Bl aremin ) 12100 |PL <9 <s <8
PLR £13 £12 <12
THEERIME Nm/arcmin 1,2 3~100 All 2.2 8 12
BREENEEIE N rpm 1,2 3~100 All 4,000 3,600 3,600
SABAER nis rpm 1,2 3~100 All 6,000 6,000 4,800
BABIFEMA Fas® N 1,2 3~100 All 2,600 3,100 6,550
SASYFHEA Faas @) N 1,2 3~100 All 1,300 1,550 3,275
fFRED © hr 1,2 3~100 All 20,000
FRRE °C 1,2 3~100 All 0° C~+90° C
PSR 1,2 3~100 All IP65
B 1,2 3~100 All BRGEBH
fre sl 1,2 3~100 All (Ey=vs]C]
PL 297%
o ! 10 er 2 93%
e % 2 12~100 | = 94%
PLR 290%

(1) IBELE (i=Nin / Nout)

(2) BIRREZ2% REUERIEIE TN TG

(3) ftHFEE100RPMEYE , FHERF Mt MuE

(4) LURGEHURIELL10 ( 815 ) SiphERtb100 (3015 ) #iE93000rmp B GEARTS NUEEUE
(5) ELEHEEFAEaRRT10000/)\d



APEX DYNAMICS, INC. .

PL iSICRIENIRE

Bs PL 070 PL 090 PL 120

2" (c3) 85 W 85 wHE 85 W5
8 0.12 0.10 - - - -
1" 0.19 0.16 - - - -
14 0.22 0.20 0.36 0.24 - -
19 1.53 1.51 1.70 1.58 2.20 1.73
24 2 - - 2.24 212 2.74 2.27
28 kg.cm - - 2.68 2.55 3.17 2.70
32 - - - - 7.77 7.30
35 - - - - 10.80 10.30
38 - - - - 14.00 13.50
42 - - - - - -

A
PLR i5CREHIRE
Bs PLR 070 PLR 090 PLR 120

" (c3) Y5 W B9 nH 85 Wi
8 0.36 0.36 - - - -
11 0.39 0.39 - - - -
14 0.43 0.43 1.87 1.87 - -
19 1.24 1.24 2.67 2.67 6.80 6.80
24 2 - - 2.97 2.97 7.10 7.10

kg.cm

28 - - 3.47 3.47 7.59 7.59
32 - - - - 10.56 10.56
35 - - - - 11.97 11.97
38 - - - - 13.95 13.95
42 - - - - - -

(A) @ = BANBILRT

PL+Pulley

PLR+Pulley




(ARSI A SRR SHE —PZ% - PEIl/ PEIIR / PGII/ PGIIR / PAII/ PAIIR / PSII / PSIIR / PD / PDR / PL / PLR

PL R5IRT

BUMEERRHLHRHCA R 2 R

http://www. hzmosen. com

B 0571-86622450

<
8 L9 Remark (1)
o
S
[A]
BRE
ol 3 o= }_?
S8s5 8
SES]
‘\__I__— g
D2 Th
o - \2b1 L10 L3
oL e
L2 L7
- PL 070 PL 090 PL 120
&Jﬁ b il e = e
B W5 =] Wi Y5 W
D1 82 106 144
D2 6.6 9 13
D3 h7 25 40 50
D4 58 74 100
D5 h7 68 88 118
D6 18 31 37
D7 H7 6 8 8
D8 M5X0.8P M6X1P M6X1P
D9 M5X0.8P M6X1P M8X1.25P
R - 4 2
L1 70 92 122
L2 60.2 68.3 82.2
L3 12.7 18.3 15.7
L4 3.8 3.7 4.5
L5 10 10.5 12.5
L6 8.8 14.5 18.5
L7 8 10 12
L8 10 15 16
L9 18.5 27 28
L10 12 16 16
X in Degree 64° 45° 45°
Y in Degree 58° 45° 45°
z 5 7 7

(M FERIESXNEEX , NFEFAERISSAPEXELR.




APEX DYNAMICS, INC.

PLR R5IRT

3
El =< L2 L12
= 3 L9
a 8 L8
[S] - =
i [
=< — - —1
: ‘FEREIR
S S ) S el
G
L4
L5
IL10|
e PLR 070 PLR 090 PLR 120
B W B wH 85 W5
D1 82 106 144
D2 6.6 9 13
D3 h7 25 40 50
D4 58 74 100
D5 h7 68 88 118
D6 18 31 37
D7 H7 6 8 8
D8 M5X0.8P M6X1P M6X1P
D9 M5X0.8P M6X1P M8X1.25P
R - 4 2
L1 70 92 122
L2 60.2 68.3 82.2
L3 12.7 18.3 15.7
L4 3.8 3.7 4.5
L5 10 10.5 12.5
L6 8.8 14.5 18.5
L7 8 10 12
L8 10 15 16
L9 18.5 27 28
L10 12 16 16
L11 16.8 36.8 222 48.9 34.8 711
L12 46.3 66.3 62.2 88.9 85.8 1221
X in Degree 64° 45° 45°
Y in Degree 58° 45° 45°
z 5 7 7

(M FERIEEXNEEX , NFEFMIERIESAPEXELR,




. AR SA AT RIE &35 —XPZ%! - PEIl/ PEIR / PGII/ PGIIR / PAIl/ PAIIR / PSII / PSIIR / PD / PDR / PL / PLR

PL+ B RT

@D1
|
I
|
|
|
|
i
|
|
|
|
[
|
|
|
|
|
|
|
|
1

5] s B 1RE RE
- N *
TIEN B D1 | L1 | L2 | L3 5 ZP J m
mm mm/rotation kgem? kg
PL 070 AT05-W50-T43 71 418 | 14.8 51 5 43 215 4.68 0.57
L 07
HTD 5M-W50-T44 729 | 418 14.8 51 5 44 220 5.58 0.65
PLR 070
5GT-W50-T44 729 | 418 14.8 51 5 44 220 5.58 0.65
PL 090 AT10-W50-T28 917 | 51.3 | 243 51 10 28 280 14.07 1.00
HTD 8M-W50-T36 984 | 513 | 243 51 8 36 288 17.78 1.18
PLR 090
8YU-W50-T36 984 | 513 | 243 51 8 36 288 17.78 1.18
PL 120 AT20-W75-T19 124.6 | 57.7 17.7 76 20 19 380 69.55 2.71
PLR 120 | HTD 14M-W75-T28 137 57.7 17.7 76 14 28 392 87.83 3.20

R HSHE TR Y
PULO70" — ATO05® — B

B RTEXFERERT
PUL 070: PL 070, PLR 070
PUL 090: PL 090, PLR 090
PUL 120: PL 120, PLR 120

¥ FTEH - PUL 070 - ATO5 - B
PUL 090 - 8YU - N

(1) RHReRT

(2) FEHsheileg

(3) IR B=BiERIZER (ThE)
A=HER

27»



(AR DA REINESHE —PZ%| - PEIl/ PEIIR / PGII/ PGIIR / PAIl/ PAIIR / PSI / PSIIR / PD / PDR / PL / PLR .

priviitpa !
S5 ! s1
[BHRiEEE GBS
YES ED<60% NO

t work<20mins
(Eq.1)

IHEIRIELE | (Eq.2) TTEURELE | (Eq.2)

! !

TR Fim AT i HE N AR

HFE Tom | (Eq.3) HFE Tom (Eq.3)
v

THER AR AR AR

?H%E Tzrnax (Eq.4)

]

BEFRERK NO Tomax~T2s NO
BWENL T T,n<Ta Tan<Tan ==
YlES
THE R iR Y55 Nom YES
&Wiﬁm@ﬁfﬁﬁlﬂjﬁg Ny (Eq.5)
WARADAHE No |
CRRVINEEREL 2m N
YlES
\
ITEREN G R =R Fzrm
ST F ram (Eqa-6
HHERENEE L2 9EEN Fop
AT Foag
j
F2rm<F2rB NO M A
Pne MO ORI
Yliss
R RS R A
1EBISERY,
S5 FEHRIEEE Z B iINEIR
—RHNRIRERGTEIUTA

i <4xJdn

i2
RESNMAREAFSUTLR
sy

2

JL REIRE

Jn DIXRE

PP LS
TRIERATL

hhiake

RS

{EmB

Lok it

BUM EERRAL R A IR A R

http://www. hzmosen. com

B 0571-86622450

BIFAimEaEE

Faora® Faaa

F2rc N F2ac

F2rp M F2ap

Fora > Faag

]t ]
tcycle

B 1

tyt o+t

1.ED = T

X 100%, t o = ta+ to +tg
cycle
THREER © a ihE R

diE pfELE (Eq.1)

Nm

I

2.

Nwork

Mm  DxEHEE
Nwork ;EBZT'\E}EEJ\EE

n
3.T,, =3

(Eq.2)

3 3 3
2a Xt X Toq + Moo Xt X Ty +Npy Xty X Toy

Mg X ta+ Nae X tc *Ng X tv:i

(Eq.3)
4. Torax = T X 1 X Kgxn
K, RERE
K, FEIRRRE / N
1.0 0~ 1,000
1.1 1,000 ~ 1,500
1.3 1,500 ~ 2,000
1.6 2.000 ~ 3,000
1.8 3.000 ~ 5,000
Tos DERKMHAE
N EENIEEEE (Eq.4)
= =1
5. Ngg = Nyg =75 X Nye
- Nog X 1+ Ny Xt +Npy Xty
2m | t+ b+t
oy == (Eq.5)
3 3 3
6.F. =3 nZaXtaX F2ra +n2cXth FZrc +n2dXthF2rd
" am Mg X ta¥ Nog X b, +Nyy X by
3 3 3
E _ Mg X ta\ X F2aa * Ny X tc X F2ac +n2d Xtd X and
2am™ Mg X ty+ Nog X b, +Nyy Xty

(Eq.6)

28»




. AR SIA B R RN 238 —KPZ&% - PEIl/ PEIR / PGII/ PGIIR / PAIl/ PAIIR / PSII / PSIIR / PD / PDR/ PL / PLR

L —
I NI
SENE Tovor Nm R ST AR AN, EERESR , HERNRERE1,000%,
BANLESE Toe Nm TERHBESE (S5) M , HEE L Er AR A AR AE.
SEE Nm HENRHSEL AR T |, SRR BN 4E.
RS NSTIOELSSESE (S1) T, TEEMAE | ISIEIERESRE2S° CTIE
EREMNESE N rpm | SCRRIEVERY , EASEEAEBITI0°C ,
e b pm | RENUSNIRTERERESS (S5) T , ATEFIOMARE , IEERERE2S CTE ,
EABMNIE Nie SCRREERT , TEUNREENEBIT0°C |
AR EIER , SRR
\ | PRI , (1B (— ) BRI
e arcmin | SRS , 13NS%STF1/608
tRrAl .
TR R IAE SRR A ERIEE (A T/ £.0), T
SRS , BES S |, it
RIMEET IR RS B Sk,
| iR
LRI Nm/aremin | mappssnsent | SEERRENMAG , 25 0% 100%
SN AEE S ANGESLE Toe , FRRMREIR T(Nm)
FIE | REBHR4E S F R A RIS I
F—KASH0MLE , WE (=) : EEELRTR T
MER R AT AR EA ARSI, - @(aremin) (D)
R TR R > S ARE A RHE S |, L,
MBS IRZ IR =
FZrQ
BEL | B8 EAPEXHEA, Faa b
PP N FEMAEFEER , BEEAPEXRR F
F2r 12E5 h
Foo SHEIH =
- % R PIEBU RO ROAR (RS ) .
(EFRE °C MR RE SRR (ISR ) .
et EPFRIEIFHRE (International Protection ) LAIP4RRSZFELBHIFEE
) 5 : 1P65 ; BE—MHFEFIHLER , EoAKFETIHNER,
g APEX{EFSRSERH , IS RARERTRNTER , B SAPEXBLE,
IRES{E dB(A) | IRE(ELREERE AL ST,
HIEE kg.cm® | B E YIS ASENIRSHISIES L,
EEhkE Nm BN IR R EFHASIR/NAE |, IR T SRR L S RS MRS S Eh AR,
. A RN EFHAIR/NIAE | AR T SRR SRS IR EER SR
RIRFNFIHE Nm e
» SRS ESRE25°C SR EEE3,000rpm NG, ANSIZFEY ATSRER N FEiEn BT 3,000rpm |,
NI AR TSNS TN,




Wi EERRAL RS A R A A
http://www. hzmosen . com

B 0571-86622450





